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Feedback on curriculum and syllabus -
4th year BDS Students

49 responses

Publish analytics

Name of the student I_D Copy
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49 responses
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The program outcomes / objectives are clearly stated I_D Copy

49 responses

Strongly Agree —9 (18.4%)

Agree —34 (69.4%)
Not Sure

Disagree [—0 (0%)

Strongly Disagree —0 (0%)

0 10 20 30 40

The course outcomes / objectives are clearly stated I_D Copy

49 responses

Strongly Agree 6 (12.2%)
Agree —36 (73.5%)
Not Sure 8 (16.3%)

Disagree |—0 (0%)

Strongly Disagree —0 (0%)

The Specific Learning Outcomes (SLO) are clearly stated I_D Copy

49 responses

Strongly Agree 6 (12.2%)
Agree —37 (75.5%)
Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

40

The learning outcomes are relevant to employment needs I_D Copy

49 responses

Strongly Agree

Agree —37 (75.5%)

Not Sure 6 (12.2%)

Disagree

Strongly Disagree

There is adequate emphasis on skill development in the curriculum I_D Copy

49 responses

Strongly Agree

Agree —31 (63.3%)

Not Sure —12 (24.5%)

Disagree —2 (4.1%)

Strongly Disagree 0 (0%)

There is adequate emphasis on communication skills in the |_|:| Copy
curriculum

49 responses

Strongly Agree

Agree 32 (65.3%)

Not Sure —10 (20.4%)

Disagree 3 (6.1%)

Strongly Disagree 0 (0%)

There is adequate emphasis on human values, ethics and I_D Copy
professionalism

49 responses

Strongly Agree
Agree —34 (69.4%)
Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

40

Appropriate teaching-learning methods are proposed in the I_D Copy
curriculum

49 responses

Strongly Agree

Agree —37 (75.5%)

Not Sure —4 (8.2%)

Disagree

Strongly Disagree

0 10 20 30 40

The curriculum provides opportunities for integrated learning |_|:| Copy

49 responses

Strongly Agree 6 (12.2%)

Agree 32 (65.3%)

Not Sure 1(22.4%)

)

Disagree

Strongly Disagree

0 10 20 30 40
Innovative teaching-learning methods are used I_D Copy
49 responses
Strongly Agree —4 (8.2%)
Agree —34 (69.4%)
Not Sure
Disagree 3 (6.1%)

Strongly Disagree 0 (0%)

The assessment (examination) process is described clearly I_D Copy

49 responses

Strongly Agree 6 (12.2%)
Agree 38 (77.6%)
Not Sure —4 (8.2%)
Disagree —2 (4.1%)
Strongly Disagree 0 (0%)
0 10 20 30 40
The curriculum provides opportunities for integrated learning I_D Copy

49 responses

Strongly Agree

Agree —34 (69.4%)

Not Sure 8 (16.3%)

Disagree 3 (6.1%)

Strongly Disagree 0 (0%)

There is adequate weightage for continuous ongoing assessment I_D Copy
(internal assessment)

49 responses

Strongly Agree 6 (12.2%)
Agree —39 (79.6%)
Not Sure 3 (6.1%)
Disagree —1 (2%)

Strongly Disagree

Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of 10 copy
the curriculum

49 responses
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Feedback on curriculum and syllabus -
1st year BDS Students

122 responses

Publish analytics

Name of the student

122 responses

S.pautiiavatiy
T.NITHYA SHREE
A.HannahBlessy
NALINKUMAR A
BAJARANGAN.S
S.Ayesha mariam
Joshiba.J
S.Sreemathi

Rahmath Faheema .P..

18 more responses are hidden

Programme & Year

122 responses

1st year BDS
BDS 1st year
1st year

1st year BDS
First year BDS
2023

BDS 1st year
1st year bds

1st yr bds

The program outcomes / objectives are clearly stated I_D Copy

122 responses

Strongly Agree —44 (36.1%)
Agree 75 (61.5%)
Not Sure —2 (1.6%)
Disagree J—1 (0.8%)

Strongly Disagree

The course outcomes / objectives are clearly stated |_|:| Copy

122 responses

Strongly Agree 43 (35.2%)

Agree —77 (63.1%)
Not Sure

Disagree [0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

The Specific Learning Outcomes (SLO) are clearly stated 10 copy

122 responses

Strongly Agree —38 (31.1%)
Agree 80 (65.69
Not Sure 5(4.1%)
Disagree |—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
0 20 40 60 80
The learning outcomes are relevant to employment needs I_D Copy

122 responses

Strongly Agree —40 (32.8%)

Agree —73 (59.8%)
Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

There is adequate emphasis on skill development in the curriculum |_|:| Copy

122 responses

Strongly Agree —44 (36.1%)

Agree —70 (57.4%)
Not Sure —7 (5.7%)
)

Disagree

Strongly Disagree

There is adequate emphasis on communication skills in the ID Copy
curriculum

122 responses
Strongly Agree —41 (33.6%)

Agree —71 (58.2%)

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

80

There is adequate emphasis on human values, ethics and I_D Copy
professionalism

122 responses

Strongly Agree —45 (36.9%)

Agree —71 (58.2%)
Not Sure —6 (4.9%)
Disagree J—1 (0.8%)

Strongly Disagree 0 (0%)

Appropriate teaching-learning methods are proposed in the |_|:| Copy
curriculum

122 responses

Strongly Agree —41 (33.6%)

Agree —77 (63.1%)
Not Sure 5 (4.1%)
)

Disagree

Strongly Disagree

The curriculum provides opportunities for integrated learning ID Copy

122 responses

Strongly Agree —40 (32.8%)

Agree —73 (59.8%)
Not Sure

Disagree |—0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

Innovative teaching-learning methods are used I_D Copy

122 responses

Strongly Agree —44 (36.1%)

Agree 69 (56.6%)
Not Sure )

Disagree

Strongly Disagree

The assessment (examination) process is described clearly |_|:| Copy

122 responses

Strongly Agree —45 (36.9%)

Agree —70 (57.4%)
Not Sure —6 (4.9%)
Disagree §—1 (0.8%)

Strongly Disagree 0 (0%)

The curriculum provides opportunities for integrated learning ID Copy

122 responses

Strongly Agree 43 (35.2%)

Agree —70 (57.4%)
Not Sure

Disagree |—0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

There is adequate weightage for continuous ongoing assessment I_D Copy
(internal assessment)

122 responses

Strongly Agree 43 (35.2%)

Agree 74 (60.7%)

Not Sure —6 (4.9%)
Disagree 0 (0%)

Strongly Disagree J§—1 (0.8%)

Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of the
curriculum

122 responses
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No comments
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Nice

Everything is perfect
No suggestion

Nothing
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Feedback on curriculum and syllabus -
3rd year BDS Students

23 responses

Publish analytics

Name of the student

23 responses

Propthika. G

Allsun Sweetline.M.S
Karthika J

ASRIN RIKHANA.M
Kritika M
Aishwarya.T
Subaashini.P
Jemima.S

Fathima Sanaa

Programme & Year 10 copy

23 responses
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The program outcomes / objectives are clearly stated I_D Copy

23 responses

Strongly Agree
Agree —19 (82.6%)
Not Sure —2 (8.7%)
Disagree
Strongly Disagree —1 (4.3%)
0 5 10 15 20
The course outcomes / objectives are clearly stated I_D Copy

23 responses

Strongly Agree —1 (4.3%)
Agree 20 (87%)
Not Sure
Disagree 0 (0%)
Strongly Disagree —1 (4.3%)
0 5 10 15 20
The Specific Learning Outcomes (SLO) are clearly stated 10 Copy

23 responses

Strongly Agree
Agree —17 (73.9%)

Not Sure

Disagree [—0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

The learning outcomes are relevant to employment needs I_D Copy

23 responses

Strongly Agree —2 (8.7%)
Agree 15 (65.29
Not Sure 6 (26.1%)
Disagree [0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
0 5 10 15
There is adequate emphasis on skill development in the curriculum I_D Copy

23 responses

Strongly Agree —2 (8.7%)
Agree —17 (73.9%)
Not Sure
Disagree —2 (8.7%)
Strongly Disagree —1 (4.3%)
0 5 10 15 20
There is adequate emphasis on communication skills in the I_D Copy
curriculum
23 responses
Strongly Agree —2 (8.7%)
Agree —14 (60.9%)
Not Sure —5(21.7%)
Disagree
Strongly Disagree
0 5 10 15
There is adequate emphasis on human values, ethics and I_D Copy

professionalism

23 responses

Strongly Agree

Agree —17 (73.9%)

Not Sure —2 (8.7%)

Disagree

Strongly Disagree

Appropriate teaching-learning methods are proposed in the I_D Copy
curriculum

23 responses

Strongly Agree —2 (8.7%)
Agree —14 (60.9%)
Not Sure —5 (21.7%)
Disagree —2 (8.7%)
Strongly Disagree
0 5 10 15
The curriculum provides opportunities for integrated learning I_D Copy

23 responses

Strongly Agree —2 (8.7%)
Agree —13 (56.5%)
Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

15

Innovative teaching-learning methods are used I_D Copy

23 responses

Strongly Agree

Agree 10 (43.59

Not Sure —9 (39.1%)

)

Disagree

Strongly Disagree

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

The assessment (examination) process is described clearly |_|:| Copy

23 responses

Strongly Agree —2 (8.7%)

Agree 16 (69.6%)
Not Sure

Disagree [0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

The curriculum provides opportunities for integrated learning |_|:| Copy

23 responses

Strongly Agree

Agree —14 (60.9%)

Not Sure 6 (26.1%)

2 (8.7%)

Disagree

Strongly Disagree

There is adequate weightage for continuous ongoing assessment I_D Copy
(internal assessment)

23 responses
Strongly Agree
16 (69.6%)

Agree

Not Sure —6 (26.1%)

Disagree [0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of I_D Copy
the curriculum

23 responses
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COLLEGE & HOSPITAL

Thirurajapuram, Kavalkinaru Junction - 627105

Feedback Form
Faculty

Feedback on curriculum and syllabus -
Faculty

24 responses

Name of the teaching faculty

24 responses

Dr.Christinal J

Dr Akashmithran
Mrs.C.Suja

Dr Arvind Kumar.A
Pyary Joy
Jasmine Vinshia
S.D.Milling Tania
Dr M S Jaish Lal

MITHRA S

Name of the Depar

24 responses
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tment

i 3 (1213%)
2 (8.24(8.3%) 2 (8.3%)
2
1 (4.214(4. 2204 . 24(4 . 20/(4. 214 .14 . 214(4 . 20/(4 . 244 . 2104 .214(4.2%) 1 (4.214(4.21/(4.2%
1
0
Anatomy Department of O... Microbiology Oral Pathology a... Pedodontics and...
Conservative De...  General surgery  Oral & Maxillofac... Orthodontics Pr...
The Vision, philosophy & objectives of the University are known I_D Copy
24 responses
Strongly Agree 13 (54.2%)
Agree —11 (45.8%)
Not Sure [—0 (0%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0 5 10 15
Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to I_D Copy
teachers and students.
24 responses
Strongly Agree 16 (66.7%)
Agree 7 (29.2%)
Not Sure
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0 5 10 15 20
Programmes outcomes of the syllabi is well defined ? |_|:| Copy
24 responses
Strongly Agree 12 (50%)
Agree —11 (45.8%)
Not Sure 1(4.2%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0 5 10 15
Curriculum having good academic flexibility ? I_D Copy
24 responses
Strongly Agree
Agree
Not Sure 4 (16.7%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
0 5 10 15
The course content fulfils the need of students ? I_D Copy
24 responses
Strongly Agree —11 (45.8%)
Agree —11 (45.8%)
Not Sure —2 (8.3%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0 5 10 15
University provides opportunities for continuous development of |_|:| Copy
Staff
24 responses
Strongly Agree 12 (50%)
Agree 9 (37.5%)
Not Sure 3 (12.5%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0 5 10 15
Good facility and encouragement to the teachers for their research |_|:| Copy
24 responses
Strongly Agree 13 (54.2%)
Agree —8 (33.3%)
Not Sure )
Disagree 2%)
Strongly Disagree
0 5 10 15
The learning outcomes are relevant to employment needs I_D Copy
24 responses
Strongly Agree 13 (54.2%)
Agree —8 (33.3%)
Not Sure 3 (12.5%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0 5 10 15
There is adequate emphasis on skill development in the curriculum |_|:| Copy
24 responses
Strongly Agree 13 (54.2%)
Agree 9 (37.5%)
Not Sure —2 (8.3%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0 5 10 15
There is adequate emphasis on human values, ethics and I_D Copy
professionalism
24 responses
Strongly Agree 12 (50%)
Agree —8 (33.3%)
Not Sure 4 (16.7%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0 5 10 15
Appropriate teaching-learning methods are proposed in the I_D Copy
curriculum
24 responses
Strongly Agree 10 (41.7%)
Agree 12 (50%)
Not Sure —2 (8.3%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0 5 10 15
Innovative teaching-learning methods are used |_|:| Copy
24 responses
Strongly Agree —11 (45.8%)
Agree 9 (37.5%)
Not Sure 4 (16.7%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0 5 10 15
The curriculum provides opportunities for integrated learning I_D Copy
24 responses
Strongly Agree 10 (41.79
Agree 8 (33.3%)
Not Sure 6 (25%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0.0 25 5.0 7.5 10.0
The assessment (examination) process is described clearly I_D Copy
24 responses
Strongly Agree —11 (45.8%)
Agree 10 (41.7%)
Not Sure 3 (12.5%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0 5 10 15
There is adequate weightage for continuous on going assessment |_|:| Copy
(internal assessment)
24 responses
Strongly Agree 13 (54.2%)
Agree 9 (37.5%)
Not Sure —2 (8.3%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree —0 (0%)
0 5 10 15
Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of |_|:| Copy

the curriculum

24 responses

1 (4.2°(4.2%(4.15(4.2°(4.14.2%(4. 2% (4.2°(4.1(4.2%(4.154 2% (4.15(4.2%(4.194.2°(4.2°(4 15(4.2°(4.2

1

0
Better and ch...

Curriculum an...
Clinical aspec...

2 (g%)

2 (g%)

9

Good going Newer innova...
Final year BD... More evidenc...

Small group d...  Very much...
One hour wee... The subjected...

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms


https://docs.google.com/forms/d/1rmZrWdLuyAmk6EgNLN_iPOZsUa72PIYbNzFrZv6V-5M/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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(o)

Feedback on curriculum and syllabus -
2nd year BDS Students

51 responses

Publish analytics

Name of the student

51 responses

Athilakshmi
ARYA LEKSHMI. V
Sri dharshini
Karishma.k
Salena sunil
M.karthiga
Vishnu V

Nisha. T

S Ashok Kumar

Programme & Year 10 copy

51 responses

4
4 (TA8% 4 (728%
3 (5.9%) 3(5.9%3 °) (%)
3
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BDS & Secon... 2nd Year BDS 2nd yr BDS 2nd year Bdsand2nd... SECOND YE...
2nd BDS 2nd year B. D... BDS -2ndyear BDS second... Il year BDS l...
The program outcomes / objectives are clearly stated I_D Copy
51 responses
Strongly Agree —26 (51%)
Agree —26 (51%)

Not Sure [—0 (0%)

Disagree [—0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

The course outcomes / objectives are clearly stated I_D Copy

51 responses

Strongly Agree 24 (47.1%)
Agree 25 (49%)
Not Sure —3 (5.9%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
0 10 20 30
The Specific Learning Outcomes (SLO) are clearly stated 10 Copy

51 responses

Strongly Agree —22 (43.1%)

Agree —28 (54.9%)
Not Sure

Disagree [—0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

The learning outcomes are relevant to employment needs I_D Copy

51 responses

Strongly Agree —23 (45.1%)
Agree 25 (49%)
Not Sure
Disagree

Strongly Disagree

0 10 20 30
There is adequate emphasis on skill development in the curriculum I_D Copy
51 responses
Strongly Agree 25 (49%)
Agree 24 (47.1%)
Not Sure —3 (5.9%)

Disagree [0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

There is adequate emphasis on communication skills in the I_D Copy
curriculum

51 responses
Strongly Agree —21 (41.2%)

Agree —27 (52.9%)

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

30
There is adequate emphasis on human values, ethics and I_D Copy
professionalism
51 responses
Strongly Agree 24 (47.1%)
Agree —27 (52.9%)
Not Sure 1(2%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
0 10 20 30
Appropriate teaching-learning methods are proposed in the |_|:| Copy
curriculum
51 responses
Strongly Agree 24 (47.1%)
Agree 24 (47.1%)
Not Sure —3 (5.9%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
0 10 20 30
The curriculum provides opportunities for integrated learning 10 Copy

51 responses

Strongly Agree 24 (47.1%)
Agree 25 (49%)
Not Sure )
Disagree )

Strongly Disagree

0 10 20 30
Innovative teaching-learning methods are used I_D Copy
51 responses
Strongly Agree —21 (41.2%)
Agree —22 (43.1%)
Not Sure —10 (19.6%)

Disagree [—0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

The assessment (examination) process is described clearly |_|:| Copy

51 responses

Strongly Agree —28 (54.9%)

Agree 19 (37.3%)

Not Sure )

Disagree

Strongly Disagree

0 10 20 30
The curriculum provides opportunities for integrated learning 10 Copy
51 responses
Strongly Agree 24 (47.1%)
Agree —23 (45.1%)
Not Sure 6 (11.8%)

Disagree [—0 (0%)

Strongly Disagree [{—0 (0%)

There is adequate weightage for continuous ongoing assessment I_D Copy
(internal assessment)

51 responses

Strongly Agree 25 (49%)
Agree 25 (49%)
Not Sure —3 (5.9%)

Disagree [0 (0%)

Strongly Disagree [—0 (0%)

Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of I_D Copy
the curriculum

51 responses

30

21 (41.2%)

Everything is good No Perfect Too much worklo...
Can be made ea... Good curriculum No suggestions The curriculum is... g...
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